

Покачивая бедрами, Авдотья подошла к креслу, на котором лежали ее лифчик и трусы. Она медленно наклонилась, уперлась руками в подлокотники и расставила свои полные ноги.

— А ну, подходи по-одному! — скомандовала она.

Меня долго упрашивать было не нужно: через пару секунд я уже стоял перед внушительных размеров задом Авдотьи. Руки сразу же потянулись к белым ягодицам и принялись мять мягкую податливую плоть. Между широко расставленных ног открывался отличный вид на ее голые, без единого волоска, половые губы.

— Сразу двое парней охочих до моего зада! Ох, и отжарят же сейчас Авдотью Ивановну! — облизнув губы, произнесла гостеприимная хозяйка. — Давай, смело засаживай, меня можно без резинки!

Член легко вошел в горячее влажное влагалище: Авдотья издала полный животной похоти стон удовлетворения и сразу же начала активно подмахивать задом. При этом она все еще продолжала говорить, совершенно не стесняясь в выражениях.

— Да, отдрючь меня... сильнее! — почти рычала она, отталкиваясь руками от кресла.

Меня это настолько завело, что я отвесил пару увесистых шлепков по ее вспотевшей заднице. Авдотья каждый раз громко вскрикивала и еще активней насаживалась на таранящий ее член.

Ее полноватое тело тряслось от следовавших один за одним толчков, огромная грудь моталась из стороны в сторону, спина блестела от испарины, а между ягодиц стекали капли пота. Похоже, что Авдотья Ивановна не на шутку разошлась, решив воспользоваться ситуацией на всю катушку.

Едва я разрядился в ее горячее нутро, как мое место тут же заняла Аня. Она сходу вогнала свой фальшивый член в Авдотью — и бешеная скачка продолжилась.

С таким «членом» Аня могла бы обрабатывать Авдотью очень и очень долго, поэтому ей приходилось следить за временем, чтобы не слишком выбиться за рамки физических возможностей.

— Ух, хорошо постарались... — заплетающимся языком произнесла Авдотья, после пары сильных оргазмов.

Она наконец разогнулась и направилась в ванную, на ходу ощупывая свои покрасневшие ягодицы.

Пока ее не было, мы шепотом переговорили о том, что будем делать дальше. Время мы проводили довольно неплохо, но ближе к нашей цели не становились. Сошлись на том, что стоит подождать, пока Авдотья не заснет, а там уже что-то предпринимать. А чтобы ей крепче спалось, стоило как следует измотать ее.

Авдотья вернулась в белом махровом халате. Выглядела она на удивление свежей и бодрой, словно ее не дрючили несколько минут назад, пока она стояла над креслом и обливалась потом.

— Пойдемте, покажу где спать будете, — сказала она, поднимаясь на второй этаж.

Натянув обратно штаны, мы поспешили вслед за ней.

С того момента, когда меня впервые занесло в этот дом, он порядком изменился. Второй этаж был совершенно неузнаваем: появились несколько новые комнаты и даже открытая

веранда на втором этаже. Да и в целом дом казался более современным.

— Это ваша кровать, — сказала Авдотья. — Места вам хватит, тут и четверых можно положить.

— Ого, здоровенная! — восхищенно произнесла Аня и влезла на нее, пробуя руками на упругость.

Тут Аню заинтересовал непонятный предмет, который выглядывал из-под подушки. Потянув за него, она вытащила на свет гирлянду разнокалиберных шариков.

— Эммм... Авдотья Ивановна? — неожиданно смутившись произнесла Аня.

— Уй! — встрепелась хозяйка, увидев, что появилось из-под подушки. — Хе-хе, да это же дочка моей, наверное!

Авдотья схватила шарики и торопливо сунула в карман халата. Затем она уселась на кровать и начала шарить руками, проверяя, не завалились ли еще какие-нибудь сюрпризы.

Пока она там возилась, я заметил на тумбе здоровенный черный фаллоимитатор в виде дубинки с ручкой.

— Ого, Авдотья Ивановна, я тут еще кое-что нашел, — произнес я, встав перед сидящей на кровати Авдотьей.

Авдотья смущенно хмыкнула при виде этой находки и с немым вопросом уставилась на меня. Усмехнувшись, я провел этой занятной штуковиной ее груди и раздвинул полы ее халата.

Авдотья снисходительно наблюдала, как я вытаскиваю наружу ее полные груди. Аня выглянула из-за спины Авдотьи и сразу же потянулась к этим огромным сиськам. Взвесив их в ладонях, она нащупала соски и слегка сдавила их.

Хозяйка дома издала протяжный стон и обернулась к сидевшей позади нее Ани — их губы мгновенно слились в глубоком поцелуе. В этот момент мне стало интересно: как бы они смотрелись в своих настоящих образах. Сейчас, под покровом, они выглядели, как сорокалетняя крепкая баба и несколько изнеженный парень. Но на деле первая даже не была человеком, разве что частично. А вот второй был самой обычной девушкой с маленькой грудью.

— Ммм, неужто мало вам было... — с притворным недовольством произнесла Авдотья, пока ей выкручивали соски.

— Авдотья Ивановна, приоткройте ротик, — сказал я.

Она посмотрела на меня чуть сощурив глаза, а затем разомкнула губы и застыла в ожидании.

— Хорошо, так и держите... — довольно произнес я.

Сначала я поводил фаллоимитатором по ее мягким губам, а затем начал медленно погружать ей в рот.

Черный блестящий ствол скользил между влажных женских губ. Я плавно двигал им вверх-вниз, постепенно увеличивая глубину погружения, пока он не начала входить уже по самую рукоятку. Конец черной дубинки сновал уже где-то глубоко в глотке Авдотьи, но она не проявляла никаких признаков дискомфорта. Ее серые глаза смотрели на меня с каким-то особым выражением, в котором читалась одобрение и готовность к новым развратным экспериментам.

Когда слюна начала обильно стекать по ее подбородку, я отложил в сторону фаллоимитатор и достал свой твердый член. Авдотья легко проглотила весь ствол до самого основания. Закрыв глаза, она быстро и энергично двигала головой вперед-назад, слюна капала прямо на ее пышную грудь, непрерывно раздавались громкие чавкающие звуки. А ее руки в это время

мягко массировали мои яички. Сидевшая рядом Аня заворожено наблюдала за нами, периодически облизывая губы.

Наконец Авдотья вынула изо рта член и смахнула с подбородка слюну.

— Ну, как я вам, хорошо заглатываю? — весело спросила она, продолжая двигать рукой по моему стволу.

Заметив рядом Аню, Авдотья резко притянула ее к себе и поцеловала в губы.

— Становись рядом, Андрюша, — сказала она скрывающейся под мужским образом Ане. «Андрюша» слез с кровати и дрожащими от возбуждения руками расстегнул штаны. Ее почти настоящий «член» резко взмыл вверх, и головка застыла на уровне глаз Авдотьи. Поначалу я боялся, что покров может не сработать, как надо, при столь близком контакте. Ведь член Ани был не из плоти, а состоял из неизвестной темной массы, которая присутствовала в наших телах. Но Авдотья без каких-либо колебаний точно также проглотила новый член.

— Не могу больше терпеть, горит там у меня все! — произнесла Авдотья, прекратив обсасывать наши члены.

Откинувшись спиной на кровать, она развела согнутые в коленях ноги и погладила себя между ног. Аня тут же склонилась над ней и с диким желанием начала покрывать ее тело поцелуями.

— Какой же у тебя ловкий язычок, — простонала Авдотья, прижимая голову Ани к своей промежности. — Давай, глубже засовывай, еще.

Вылизав до блеска половые губы Авдотьи, Аня вставила член в ее влажную дырочку.

Пока Авдотья охала под ритмичными толчками, я забрался на кровать и расположился прямо над ее поддрагивающей грудью. Мой член оказался между мягких теплых холмов и задвигался вперед-назад. Головка то и дело тыкалась в подбородок Авдотьи, пока та не приподнялась на локтях и не начала ловить ее ртом.

Почувствовав приближение оргазма, я крепко прижал к себе голову Авдотьи и спустил скопившуюся сперму прямо ей в горло. Позади меня Аня тоже замедлила движения и в сладкой истоме завалилась на кровать.

— Ну, везде истыкали, — отдышавшись, сказала Авдотья и встала с кровати. — Пойду охолону чуток.

Она запахнула халат и вышла на открытую веранду. — И чего дальше делать будем? — тихо спросила Аня.

Ее новый облик для меня по прежнему выглядел крайне забавно, так что едва на смех не пробивало.

— Даже не знаю, она не очень-то и устала, — неуверенно ответил я.

— Мы что, так и будем продолжать всю ночь?

— Другого плана у нас нет...

Через пару минут вернулась Авдотья и нам пришлось перевести разговор на другую тему.

— Зачем вам этот халат, Авдотья Ивановна? — сказал я, обнимая ее сзади за талию. — Гольшом вы смотрите гораздо лучше.

С этими словами я развязал пояс ее халата, резко распахнул его и стянул вниз. Авдотья снова осталась без единого клочка одежды.

— Что же с вами делать-то? — улыбнулась она, поднимая упавший на пол халат.

— Какая у вас замечательная попа, — произнес я, ощупывая пышные женские формы.

В ответ на мои слова Авдотья повертела задом и выпятила его. Тогда я положил руки ей на спину и заставил нагнуться до самого пола.

— Давайте, мы еще кое-что попробуем? — предложил я.

— Чего же не попробовать? — заинтригованно произнесла Авдотья.

Я раздвинул ей ягодицы и прикоснулся языком к темному кружку ануса.

— Ух, хорошо! — отозвалась Авдотья и пошире расставила ноги.

— Авдотья Ивановна, вам когда-нибудь вставляли в зад? — спросил я, надавив на заветное отверстие.

— Ох, спросите такое! — заерзала на месте Авдотья. — Я же обычная деревенская баба.

— А все-таки? — снова спросил я, ввинчивая средний палец в ее заднюю дверку.

— Ну, было разок: доча привела одного симпатичного парня, а мужа как раз дома не было, — ответила она и приподняла голову. — Андрюша, глянь там в тумбочке на верхней полке.

Аня не сразу отреагировала на слова Авдотьи, видимо позабыв, что Андреем сейчас была она сама.

— Ого, — удивленно воскликнула Аня, увидев там нечто любопытное.

— Дай-ка мне синий тюбик, — попросила Авдотья.

Весело подмигнув нам, Авдотья выдавила на пальцы прозрачный гель и начала основательно смазывать свой анус.

— Чего не сделаешь, чтобы гостям угодить, особенно если они такие хорошенькие? — Авдотья нагнулась над кроватью и раздвинула ягодицы. — Ну, теперь можно еще и прочистить мой дымоход!

Смазав свой член, я начал осторожно вводить его в анус Авдотьи. Головка уперлась в складки и после небольшого усилия плавно вошла внутрь.

— Сильнее давай, нечего жалеть мою задницу! — возбужденным голосом произнесла Авдотья.

Тогда я одним мощным движением я вогнал весь ствол в прямую кишку женщины и энергично задвигал тазом.

— Оооо! — громко вскрикнула Авдотья.

По ее мышцам прошла дрожь, а тело инстинктивно подалось вперед, будто пытаюсь соскочить с горячего жезла, который ей вогнали в зад. Но я покрепче ухватил ее за бедра и еще сильнее потянул на себя.

Поначалу Авдотья притихла от такого напора, но потом принялась довольно кряхтеть и охать. Она даже умудрялась говорить в таком положении:

— Ох, как хорошо в жопе-то член ходит, — произнесла она, поглаживая себя одной рукой между ног.

Темп моих движений нарастал, пока я не спустил порцию спермы в прямую кишку Авдотьи. Похоже, что она тоже успела кончить, но расслабиться мы ей не дали. Аня сразу же продолжила разработку ее ануса.

Судя по новой порции особенно громких стонов и напряженному лицу Авдотьи, размеры нового члена оказались как раз то, что надо. Аня с таким усердием вгоняла свой ствол в задний проход женщины, что у той под конец начали подгибаться колени.

Когда Авдотья завалилась на кровать, я уж было подумал, что на этот раз она точно выдохлась. Но всего через пять минут она перевернулась на бок и проявила несколько необычный интерес к Ане.

— Какая у тебя гладкая и нежная кожа, — сказала Авдотья, поглаживая Аню по голому бедру.

— Прямо как у молоденькой девушки.

— Эээм... не такая уж она и гладкая, — растерянным голосом произнесла Аня. — Самая обычная...

Собственно говоря, в этом не было ничего удивительного: ведь Аня только изображала из себя парня. Вполне вероятно, что покров получился далеко не идеальным.

Я уж перепугался, что нашу маскировку раскрыли, и нужно срочно звать на помощь тяжелую артиллерию в лице Тейры. Но у Авдотьи на уме было нечто совершенно иное. Она притянула к себе Аню и с неожиданной силой перевернула ее на живот.

— И попка у тебя мягкая, — сказала Авдотья, разминая белые половинки.

Аня хотела что-то возразить, но слова застряли у нее в горле, когда язык Авдотьи вдруг коснулся ее ануса. Дальнейшие попытки сопротивления быстро затихли, и Аня отдала свою попку в полное распоряжение хозяйки дома.

— Ага, нравится?! — радостно воскликнула Авдотья. — А мне дочка фильм показывала с такими нежными пареньками.

— Какими-какими? — обеспокоенно спросила Аня, пытаясь перевернуться на спину.

Но Авдотья не дала ей этого сделать, усевшись прямо на ее ноги. Она схватила валявшийся на кровати фаллоимитатор и выдавила на него порцию смазки.

— Что вы делаете, Авдотья Ивановна? — беспокоенно вертя головой, спросила Аня.

— Не дергайся, будь хорошим мальчиком! — строго сказала Авдотья.

Она оттянула в сторону ягодицу Ани и начала ввинчивать фаллоимитатор в ее задний проход. Черная дубинка без особого труда погрузилась сразу на половину своей длины.

— Ох! — вскрикнула Аня, почувствовав, как растянулся ее анус.

— А попка-то у тебя опытная! — с хохотом сказала Авдотья. — Вон как легко приняла такой здоровый дрючок.

После этих слов она с энтузиазмом принялась двигать фаллоимитатором, с каждым толчком стараясь погрузить его как можно глубже. Все это сопровождалось стонами Ани и хлопанием в ее заднем проходе. Авдотье явно понравилось насиловать в попку такого нежного и чувствительного «паренька».

В самый разгар этого действия, я услышал, как кто-то вошел спальню.

— Привет, мам!

На пороге стояла Даша в своем человеческом облике.

— О, Дашка, где же тебя носило? — как ни в чем не бывало спросила Авдотья, продолжая свое занятие.

— Да где меня только не носило... — произнесла Даша, остановив взгляд на своей голой маме, которая орудовала фаллоимитатором в заднице незнакомого парня.

— Это Андрюша, — сказала Авдотья, хлопывая по белой ягодице.

— А я — Саша, — поспешно добавил я.

— Значит Андрей и Саша... — вкрадчиво повторила Даша.

Она прикусила указательный палец и пристально на меня посмотрела:

— Давно же мы не виделись, Саша!

В следующий момент она мгновенно преобразилась, сбросив фальшивый «покров».

Каким-то образом она поняла, кто я такой на самом деле — и наш план полетел к чертовой бабушке.

— Даш, ты чего? — удивилась Авдотья.

— Ох, мама-мама, могла бы и сама догадаться, — укоризненно произнесла Даша.

Авдотья тоже приняла свой настоящий облик, и теперь могла взглянуть на нас сквозь завесу покрыва.

— Так-так-так, и что же нам с вами теперь делать? — ухмыльнулась Даша.

Сейчас я мог видеть их в подлинной красе: темно-фиолетовая, почти черная кожа, огромные темные глаза с матовой поверхностью, непонятная растительность на голове вместо волос и, конечно, ровные зубки с острыми клыками. Я как-то по другому представлял дальнейшее развитие событий, без этого шокирующего срыва покровов.

— Привет, красавица! — с этими словами за спиной Даши показалась огромная фигура Тейры.

Две сильные руки мгновенно обхватили фиолетовую фею и легко приподняли в воздух.

— Какого?! — испугалась Даша и попыталась вывернуться, но ее руки оказались плотно прижаты к туловищу.

— Не надо дергаться, лапочка, — ласковым тоном произнесла Тейра. — Я ведь случайно могу из тебя все кишки выдавить.

Кровавая баня в наши планы точно не входила. Я не сомневался, что Тейра лишь угрожает, но тут еще оставалась Авдотья, которая не сильно-то и уступала ей габаритами.

— А можно сначала вытащить эту штуку из моей попы? — тоненьким голоском пропищала Аня. Через пару часов мы узнали несколько крайне любопытных сведений о Тенебрисе и фиолетовых феях, у которых мы сейчас гостили. Бабушкой Авдотьи и впрямь была одна из трех женщин, которые оказались на этой планете черт знает сколько лет назад. Но прежде всего нас интересовала возможность перемещения на Землю и обратно. А вот с этим были некоторые сложности: открывать проходы между мирами можно было лишь в определенные промежутки времени.

— Как же вы определяете, когда работают порталы? — скептически заметил я. — А то так ведь можно и на Земле застрять.

— Это сообщает наша чудесная провидица, черт бы ее подрал, — ответила Даша.

— Какая еще провидица? — насторожился я.

Мне хватило встречи с местными ангелочками, которые размахивали здоровенными корягами. Не хватало еще какой-нибудь околорелигиозной мути.

— Альбина одна из трех наших прабабок, — добавила Даша. — Это она сама требует называть ее провидицей или чем-то вроде этого. Совсем уже охренела от собственной значимости.

Так называемая провидица Альбина жила в десятке километров отсюда, возле Черного озера. Она сообщала время, в течении которого работали порталы на Землю. Неприятной новостью было то, что эти «окна» возникали без какой-либо системы. Интервал между их появлениями мог составлять от нескольких месяцев до года и более. Продолжительность их работы тоже каждый раз была разная.

Авдотья была недовольна выходкой своей дочки Даши, которая несколько месяцев назад позвонила мне домой. Ведь именно из-за этого звонка я снова оказался в этом доме.

— Кой черт тебя дернул такое учудить? — негодовала она.

— Но мам, они же не из этих, психов с нимбами!

— Если провидица Альбина узнает, что мы связались с людьми, то у нас будет куча проблем, — возразила Авдотья.

— Ох, да ты ведь три года на Земле с людьми жила! — заявила Даша. — А эта Альбина уже давно у меня в печенках сидит, вместе со всеми своими запретами и правилами.

— Хм, три года? — удивилась Тейра. — По лесам что ли пряталась?

— Не, она в деревне жила. Перекидываться можно и там, если не выходить за определенную область.

— А где ваша вторая дочка, Маша? — спросил я, решив прервать этот спор.

— Нет ее тут, — ответила Авдотья. — Она за поросятами следит.

Даша подозрительно хихикнула и сверкнула глазами.

— Это все, конечно, очень интересно, — произнесла Тейра. — Но сейчас меня больше интересует, что у вас есть пожрать.

— Вот, еще и наши запасы прикончат, — прокомментировала Авдотья.

Потом настала очередь Дашиных расспросов: ее очень интересовало, как живут люди в Бракли.

— А ты, Дашка, уже намылилась к ним переселиться? — язвительно спросила Авдотья.

— А что если и так?

— Ну, на человека ты не очень-то похожа, еще перепутают с местным зверьем.

— Не перепутают, они тоже постоянно ходят под покровом.

Авдотья и Даша предпочитали не показывать свой настоящий облик, даже когда находились среди своих. По их словам, так делали абсолютно все феи. Похоже, дело было в том, что они просто привыкли копировать образ своих прародительниц, которые все же были обычными женщинами. А когда научились открывать проходы на Землю, то тут уж пошли в ход личные предпочтения в выборе облика.

— Как ты определила, что мы были под «покровом»? — спросила Аня. — Авдотья ведь ничего не заподозрила.

— Ох, ей явно не до этого было, когда она увидела на пороге сразу двух парней, — хихикнула Даша. — Ей, небось, в трусах сразу тесно стало.

— Ты вообще без них ходишь, — буркнула Авдотья.

— А раскусить вас было очень просто: вы оставили на столе мобильники, в одном из которых оказались знакомые номера.

— Они ведь давным давно разряженные, — сказал я.

— Уже — нет!

— У вас есть электричество? — удивилась Аня.

Вместо ответа Даша вывалила на стол портативную зарядку с кучей проводов и наши мобильники, которые мы до сих пор таскали вместе с собой.

— Ее тоже нужно заряжать, не бегаешь же ты за этим на Землю? — спросил я.

— А она притащила сюда здоровенную дырчалку и кучу разного хлама, — сообщила Авдотья.

— Быстро же ты освоилась, — задумчиво произнес я.

— Ничего особенного, мы тоже можем запоминать и учиться в несколько раз быстрее обычных людей, — прожевав кусок мяса, сказала Тейра — Завтра посмотрим на ваши окна, которые вы открываете для перехода на Землю. Они ведь еще работают?

— Да, но через шесть дней снова вырубятся, — ответила Даша.

— Есть хоть какая-то периодичность в их работе? — спросила Аня.

— Не-а, обо всем мы узнаем только от нашей ненаглядной Альбины.

— А она каким образом это определяет?

— Вроде проводит какой-то обряд около Черного озера, — ответила Даша. — По крайней мере она так рассказывает, но я не особо в это верю.

— О, с чего это вдруг? — спросила Тейра.

— По-моему, она давным-давно рехнулась и ей явно нужно уйти на длительный отдых, пока кто-нибудь другой не займется ее нелегкой работой, — ехидным голосом сказала Даша. — Давайте, мы сделаем так: я покажу вам, как пользоваться порталами, а вы сможете разобраться с Черным озером?

— Многовато приключений на наши головы, — сказала Тейра.

— Хм, если они работают лишь в определенные промежутки времени, то сначала лучше узнать, как Альбина их определяет.

— А разве мы не собирались просто вернуться домой? — напомнила Аня.

— Разве что поначалу, — ответил я.

— Откуда ты взяла деньги на все это? — спросила Аня, указывая на кучу техники, которую натаскала домой Даша.

— Просто брала.

— Ааа... ммм, понятно.

Тут я вдруг чуть ли не подскочил на месте, вспомнив один важный момент моей первой встречи с нашими милыми фиолетовыми феями.

— А голова?! — воскликнул я. — Я видел у вас оторванную человеческую голову!

— Упс, а это все мама, я тут ни при чем, — невинным голосом заявила Даша.

— Ага, ни при чем она, — всплеснула руками Авдотья. — А за кем увязался придурок с пистолетом, который умудрился проскочить в открытое окно?

— Ох, с кем не бывает, — закатила глаза Даша.

— Он тут начал орать дурным голосом и стрелять во все стороны, — пояснила Авдотья. — Вот мне и пришлось его утихомирить. Поначалу я его хотела обратно выкинуть, но вот как-то все завертелось, и тут бац — а он уже без головы остался. Сам, короче, виноват.

— Потом хрюка нашла его голову и притащила к нам во двор, — веселым голосом продолжила Даша. — А я как раз привела Сашку — так он ее за кочан капусты принял!

Тейре это показалось очень забавным, она даже громко заржала, едва не поперхнувшись куском курятины. Ане, конечно, было не так весело, но и шокированной она не выглядела.

— А зачем вам эти отростки? — спросила Аня, прикоснувшись к голове Даши.

Аня уже давно разглядывала Авдотью и ее дочку. Естественно, ее интересовал не искусственно созданный образ, а их настоящий облик. В общих чертах и пропорциях они были похожи на людей. Главным отличием, которое прежде всего бросалось в глаза, был темно-фиолетовый цвет кожи. Глаза были не столь большие, как мне когда-то показалось, но на порядок больше человеческих. К тому же они были абсолютно черные, без видимых признаков белка и радужки. свою очаровательную зубастую улыбку. Два ряда ровных зубов отличались не только поразительной белизной, но и наличием нескольких острых клыков. Даша высунула длинный темно-розовый язык и лизнула Аню у губы. Выглядело жутковато, к такой внешности так просто не привыкнешь, даже если она обладает определенной красотой и изяществом. Я сделал маленькое внутренне усилие, будто щелкнул переключателем, — и снова начал воспринимать иллюзорный покров. Теперь на диване сидела всего лишь симпатичная черноволосая девушку с ее чуть располневшей мамой. Такой вид меня устраивал куда больше.



Авдотья все еще дулась на свою дочку, считая, что именно из-за ее шутки со звонком у них дома оказалась не слишком желанные гости из Бракли.

— Мама, ты все еще сердишься? — спросила Даша, теребя платье Авдотьи.

— Сержусь, — буркнула Авдотья, сложив руки на груди.

— Я знаю, как поднять тебе настроение, — произнесла Даша и погладила живот своей мамочки.

— Даш, ты чего удумала?

— А чем тут моя мамочка занималась, пока меня не было?

— Ну, Даша, прекрати, на нас же смотрят!

— Но тебе ведь хочется, чтобы все пялились на твою голую задницу? — прошептала Даша, постепенно задирая платье своей мамы. — Тебе это нравится?

Авдотья была раза в два больше своей дочки, но ее сопротивление можно было назвать лишь символическим. Даша полностью оголила ноги своей мамы и взялась за резинку ее трусов. Авдотья предприняла попытку остановить это, но Даша все равно продолжала медленно стягивать их.

Я машинально бросил взгляд на Тейру: развалившись в кресле, она с интересом наблюдала за игрой мамы и дочки. На ее лице играла довольная ухмылка, а одной рукой она уже поглаживала себя между ног. У меня закралось такое подозрение, что восприятие покровов она не включала.

— Готово! — сообщила Даша, покачивая в воздухе трусами, которые она затем швырнула на пол.

Даша принялась через одежду мять огромные груди мамы и целовать ее в шею.

— Давай же, развернись, — вполголоса произнесла Даша. — Ты же уже горюшь от желания.

Авдотья закусилась нижней губой и окинула взглядом комнату. Сейчас людей было побольше, плюс еще собственная дочка, которая раздевала любимую мамочку прямо у них на глазах. Она сглотнула слюну и начала медленно поворачиваться. Авдотья встала коленями на диван и оперлась на широкую спинку.

Даша взялась за юбку своей мамы: нижний край платья мучительно медленно пополз вверх, обнажив сначала полные бедра, а потом и большой пышный зад Авдотьи. Помяв мягкие белые половинки, Даша окончательно стянула с мамы платье и взялась за застежку лифчика. Короткая пауза — и огромные груди вывалились наружу.

— Ох, какая же ты бесстыжая, мамочка: выставила на обозрение свою голую задницу, — весело хихикнув, произнесла Даша. — Придется тебя наказать.

Даша отвела назад руку и отвесила увесистый шлепок, за которым последовала целая серия. Голое женское тело тряслось от ударов: на ягодицах появились розовые пятна, покачивался живот и свисающая грудь. Похоже, что все это изрядно заводило Авдотью: ей нравилось, как ее в голом виде отшлепывает собственная дочка под взглядами почти незнакомых людей.

— Ох! — стонала Авдотья. — Давай, доча, врежь как следует своей мамочке!

— Подожди, сейчас я принесу кое-что новенькое, — сказала Даша.

Пока ее не было, Авдотья продолжала стоять в прежней позе, стгорая одновременно от стыда и удовольствия.

Даша вернулась с ярко-красным пакетом, из которого извлекла здоровенный фаллоимитатор.

— Вот этот размер специально для тебя, мама! — сказала Даша демонстрируя свое

приобретение.

При виде этого чудовища Авдотья несколько спасовала.

— Даш, а не слишком ли он большой? — спросила она.

— Не бойся, влезет, — ответила Даша, прилаживая смазанную дубинку к влагалищу своей мамы. — Пока меня не было, тебя успели хорошенько растянуть, даже про заднюю дырку не забыли, — закончила она, ощупывая анус Авдотьи.

— Ооо... — Авдотья запрокинула голову и подалась вперед, инстинктивно пытаясь избежать таранящего ее дырку предмета.

— Не дергайся, мама, еще чуть-чуть... — приговаривала Даша, продолжая запихивать толстенный фаллоимитатор своей мамке во влагалище.

Изрядно потрудившись, Даша наконец добилась своего, запихнув его настолько глубоко, насколько это вообще было возможно.

— Я же говорила, что влезет, — сказала Даша, грубо разминая своей маме живот и грудь. — Ну, кто тоже хочет поиграть с моей мамочкой?

Тейре дважды повторять не надо было. Она сразу же подошла и взялась за выступающий из влагалища конец фаллоса. Вот тут хозяйка дома сполна ощутила на себе всю силу рослой амазонки. Стоны Авдотьи слились в один непрекращающийся звук.

— Теперь ты, мама, в надежных руках, — сказала Даша, наблюдая, с какой силой и скоростью Тейра вгоняет огромную дубину в Авдотью. — А я пока займусь нашими гостями.

Даша быстро разделась и сразу же начала стягивать одежду с Ани, которая с открытым ртом наблюдала за разворачивающимся на диване действием.

— Я видела, как ты использовала покров, даже член был, — сказала Даша. — Ты не могла бы еще раз показать этот фокус, только с одним лишь членом?

— Кхм, конечно могу, — недоумевающая ответила Аня и использовала темную массу «хранителя» для создания себе дополнительного органа.

— Ого, и вправду работает! — восхищенно произнесла Даша.

— Разве вы не можете точно также делать?

— В том-то и дело, что нет. У нас это по другому работает, а вот наши прабабки — да. Они могут выделять подобные фокусы, но своими глазами я этого не видела.

Даша опустилась на колени и сходу облизнула головку Аниного «члена».

— Ах! — отозвалась Аня, почувствовала прикосновение влажного языка.

— Ты даже чувствуешь им? — удивилась Даша.

— Да, он соединен с нервными окончаниям в моем клиторе, — пустилась в объяснения Аня.

— Здорово! — произнесла Даша и с удвоенной силой накинулась на новую игрушку.

Выносливость у меня все-таки была не бесконечная, но после небольшого отдыха и следующего за ним зрелища мой член снова стоял, как каменный.

В это время Авдотья как раз уперлась грудью в спинку дивана и свесила голову, пока ее сзади долбили огромной дубинкой. У нее даже выступил на лбу пот, настолько серьезно Тейра принялась за нее.

Я зашел с обратной стороны дивана и остановился напротив Авдотьи. Ее волосы спутались, глаза были закрыты, из приоткрытого рта непрерывно звучали громкие вздохи. Голова находилась как раз на уровне моего паха, чем я и решил воспользоваться. Положив руки на затылок Авдотьи, я резко воткнул член между ее влажных губ и тут же задвигал тазом.

— Мгммм, — раздалось удивленно-возмущенное мычание Авдотьи.

Но протестовать было поздно — я уже вовсю орудовал членом в ее горячем влажном ротике, крепко удерживая ее голову руками. Увидев мои старания, Тейра одобрительно усмехнулась и шлепнула Авдотью по вспотевшему задку.

Даша сидела на коленях у Ани и увлеченно с ней целовалась. Ее аккуратная попка медленно подымалась и опускалась на члене, который заполнил ее хлюпающую киску.

Я еще с большим усердием продолжил сношать рот Авдотьи. Головка члена непрерывно мелькала между полных женских губ, по стволу непрерывным потоком стекала слюна, образовав на полу небольшую лужицу. Шлепнув напоследок Авдотью по щекам членом, я оставил ее и подошел к нашим девочкам.

— Даша, у тебя найдется еще немного свободного места? — спросил я и, не дожидаясь ответа, начал втискивать член в уже занятое влагалище.

Мне это удалось без особого труда, благодаря слюне, которая обильно покрывала весь ствол и даже яички. Внутри Даши было очень тесно, но я продолжал упорно двигаться вперед, пока не втиснул член до самого основания...

Когда мы закончили, Авдотья уже сидела на диване с раскинутыми ногами, а Тейра облизывала только что вынутый фаллоимитатор. Но до финала у них было еще далеко.

Тейра скинула с себя всю одежду и с размаху плюхнулась на диван своим голым крепким задом. В следующий миг она потянулась к Авдотье: целовала ее в губы, мяла грудь, с причмокиванием сосала крупные соски и облизывала влажный живот.

Они обе были высокого роста и весьма внушительных габаритов: только одна имела атлетическое телосложение, а другая хоть и обладала мощной фигурой, но с изрядной долей жирка. Сочетание столь разных форм выглядело необычным, но в тоже время необычайно притягательным.

Дашина мама сначала вела себя довольно пассивно, но с каждой секундой все смелее и смелее отвечала на женские ласки. Голые потные тела все теснее прижимались друг к дружке, терлись массивными сиськами. Их губы слились в глубоком поцелуе, руки мяли горячую возбужденную плоть.

Тейра поднялась и поставила одну ногу на диван, так что ее промежность смотрела прямо в лицо Авдотьи. Та все поняла и без промедления начала вылизывать выставленные перед ней половые губы и мясистый клитор. Тейра погладила ее голову и плотно прижала к себе.

Громко причмокивая, Авдотья с усердием работала губами и языком, а ее руки в это время поглаживали крепкие бедра и ягодицы Тейры.

— Пока хватит, — произнесла Тейра, встав на пол обеими ногами. Она наклонилась и крепко поцеловала Авдотью в губы. — Становись на четвереньки!

Подгоняемая легкими шлепками, Авдотья слезла на пол и встала в нужную позу. Даша радостно подскочила к маме, предвкушая новое захватывающее зрелище. В это время Тейра уже смазывала фаллоимитатор и с улыбкой поглядывала на нас.

Авдотья беспокойно вертела головой, чувствуя, что сейчас ей придется нелегко.

— Раздвинь пошире ножки, мамочка, — весело произнесла Даша, присев рядом на корточки.

— Мхмм... — томно вздохнула Авдотья и как можно шире расставила свои полные бедра.

— А теперь расслабься, мам, — сказала Даша, раздвигая объемные белые половинки. — Сейчас твоей попе будет немножко бо-бо.

Тейра встала на одно колено позади Авдотьи и пристроила здоровенную головку между пышных ягодиц.

— Ой! — негромко вскрикнула Дашина мама, когда первые сантиметры вошли внутрь нее. На руках Тейры вздулись мышцы — и она одним сильным плавным движением всадила фаллоимитатор на всю длину. Длинная толстая дубина заполнила прямую кишку, до предела растянув анус.

— Ухх, — выдавила из себя Авдотья.

— Все в порядке, мамочка? — спросила Даша, взвешивая в ладони тяжелую мамину грудь.

— Ох, да, продолжайте, — отдышавшись, произнесла Авдотья.

— У твоей мамы отличная задница, — повернув голову к Даше, сказала Тейра. — Она и большой размер осилила бы.

После этих слов за Авдотью взялись уже в полную силу, и в ее заднем проходе ритмично задвигался толстый черный ствол, скорость движения которого нарастала с каждой секундой. На краях растянутой дырочки начали скапливаться излишки смазки, которая капала на пол и стекала по трясущимся бедрам.

Даша залезла под маму, чтобы поработать своим ротиком над влажным влагалищем. Ее губы потянулись вверх, пока не коснулись заветных складок, а острый язычок быстро задвигался вперед-назад, пытаясь найти чувствительный бугорок.

Тейра вынула блестящий от смазки резиновый фаллос и сунула в рот Даше, которая без колебаний принялась облизывать его и даже смогла запихнуть в свой ротик головку этого монстра.

— Теперь можно попробовать что-нибудь посерьезнее, — с явным удовольствием произнесла Тейра, ощутив заднюю дырочку Авдотьи.

Даша вылезла из-под мамы и с любопытством посмотрела на Тейру. Та как раз взяла большую порцию смазки и размазала по своей правой руке.

— Неужели ты... — начала было Даша, но она оборвала ее, приложив палец к губам.

Тейра погладила по спине Авдотью, которая все также стояла на четвереньках с широко расставленными ногами. Сжав ладонь правой руки в кулак, Тейра пристроила его между ягодиц Авдотьи и резким движением вогнала ей в зад.

Дашина мама громко вскрикнула, когда ощутила внутри себя здоровенную ручищу Тейры. Но Тейра не собиралась останавливаться, придерживая Авдотью, она пропихнула руку по самый локоть.

— Отлично зашел! — с довольным видом произнесла Тейра. — Сейчас продолжим.

Она начала медленно вытаскивать руку, а потом резко затолкнула обратно в зад Авдотьи. Так она повторяла еще и еще, понемногу увеличивая скорость и глубину погружения.

— Аргх! — почти рычала Авдотья в ответ на каждое подобное движение.

Эти стоны и крики лишь доставляли Тейре удовольствие: с улыбкой на лице она продолжала проталкивать руку внутри прямой кишки женщины. Блестящие от пота ягодицы Авдотьи тряслись после каждого толчка, пышная плоть раздвигалась под напором стальных мышц.

— Мамочка, это называется анальный фистинг, — радостно сообщила Даша.

— Ооох! Моей жопе все равно, как это назы... ух,... когда в нее запихивают здоровенный кулак, — с трудом ответила Авдотья.

— Может нам остановиться? — вкрадчиво спросила Даша.

— Мгххх... еще чего. Давайте, дальше заталкивайте, я уже почти кончила, — ответила Авдотья и даже начала подавать зад навстречу кулаку, который нещадно буравил ее прямую кишку. Авдотья закатила глаза, а все ее тело задрожало от нахлынувшего наслаждения. Колени

подогнулись, и ее потное горячее тело распласталось на полу. Тейра медленно вынула руку из ее задней дырки и похлопала по пышным ягодицам. Даша энергично мастурбировала, глядя на раскрывшийся анус мамы, в котором только что побывал здоровенный кулак.

Через несколько минут Авдотья наконец отошла от оргазма: она медленно перевернулась на спину и согнула ноги в коленях. Тейра встала рядом и покачала ногой ее выступающий живот.

— Я еще не получила своей доли удовольствия, — сказала Тейра.

Она снова взяла ту толстенную дубинку и поднесла его к собственной анусу. Слегка присев, Тейра уверенно ввела его себе в задний проход.

— Отличная штука, — сказала она, до упора заталкивая толстый ствол.

Тейра встала на колени прямо над лицом Авдотьи, подхватила ее полные ноги и широко раздвинула.

— Ты знаешь, что нужно делать, — произнесла она и села на лицо Авдотьи.

Сама Тейра наклонилась вперед и накрыла ртом толстые половые губы Авдотьи. Следующие несколько минут женщины активно вылизывали друг дружку в позиции 69, сопровождая это громкими чавкающими звуками.

— Ого, мам, ты решила стать лесбиянкой? — прервала тишину Даша.

В ответ Авдотья достала дочку левой рукой и ущипнула за щиколотку. Даша взвизгнула и отскочила на полшага.

Пока Аня заморожено следила за этим необычным действием, ее руки нащупали мой член и начали медленно двигаться вдоль ствола. Но ее взгляд был по-прежнему устремлен на клубок потных тел, который сейчас представляли Тейра и Авдотья. Я положил руку между ног Ани и нащупал набухшую горошину